



**SPECJALISTYCZNA PRZYCHODNIA LECARSKA DLA PRACOWNIKÓW WOJSKA**  
Samodzielny Publiczny Zakład Opieki Zdrowotnej w Warszawie  
ul. Nowowiejska 31, 00-911 Warszawa  
REGON 013280825; NIP 526-22-66-523; tel.: 22 526 42 17; fax: 261 874 170



Warszawa, dnia .....10.2024r.

Dorota Smolińska

Postępowanie konkursowe nr SPL/47/KO/2024  
Strona internetowa prowadzonego postępowania

*Dotyczy: wykonanie biopsji badania biopsji gruboigłowej, wykonanie oceny materiału drobnego (do 2,0 cm), wykonanie oceny materiału pozabiegowego (powyżej 2,0 cm), ocena materiału po biopsji aspiracyjnej, wykonanie immunohistochemii (za każde przeciwciało).*

**Postępowanie nr SPL/47/KO/2024**

W związku z otrzymanymi do Postępowania pytaniami, Zamawiający przekazuje ich treść wraz z wyjaśnieniami:

**Pytanie nr 1:**

Prosimy o wydłużenie terminu złożenia ofert do 29.10.2024

**Odpowiedź:**

Tak, zamawiający wyraża zgodę.

**Termin składania ofert został wydłużony do 29.10.2024.**

**Pytanie nr 2:**

Prosimy o wykreślenie z konkursu zapisu o dostarczaniu zamawiającemu:

- Igieł do biopsji grubo i cienkoigłowej
- jednorazowych środków opatrunkowych (kompresów gazowych jałowych, plastrów z opatrunkiem, plastrów włókninowych, bandaży jałowych i elastycznych);
- misek nerkowatych jednorazowych;
- pojemników jednorazowego użytku na zużyte igły;
- płynu do dezynfekcji skóry;
- materiałów jednorazowych tj. rękawiczek lateksowych, nitrylowych (wszystkie rozmiary)

**Odpowiedź:**

Tak, Zamawiający wyraża zgodę.

**Pytanie nr 3:**

Prosimy o wydłużenie czasu na wykonanie badań: 21 dni roboczych od dnia odbioru materiału, w przypadku konieczności zlecenia IHC wydłużenie terminu o 10 dni roboczych, bez konieczności interpretacji czego dotyczy dodatkowa analiza.

**Odpowiedź:**

**Wrażamy zgodę na wykonanie badań: 21 dni roboczych od dnia odbioru materiału.**

**Wyrażamy zgodę na wydłużenie terminu do 5 dni, w przypadku konieczności zlecenia IHC, bez konieczności interpretacji czego dotyczy analiza.**

Wyk. w 1 egz.


Przygotował: w dniu 25.10.2024 Dorota Smolińska

**Pytanie nr 4:**

Proszę o doprecyzowanie pozycji Wykonanie jednego badania biopsji gruboigłowej, czy chodzi o ocenę materiału po biopsji ?

**Odpowiedź:**

Tak, chodzi o ocenę materiału po biopsji

  
Dyrektor  
Specjalistycznej Przychodni Lekarskiej  
dla Pracowników Państwa SPZOZ w Warszawie  
Piotr Sokołowski